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Feedback on General Information

Why did you choose to do this Program at St. Joseph’s?
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Copy

a) Good reputation of the
college
b) Superior program curriculum
c) Good career counseling
facilities
d) A friend had recommended
the program
e) Couldn't secure admission
anywhere else

23.7%11.2%

10%

49.2%
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What degree program are you pursuing now?

460 responses

Copy

B.Com ( B.Com , Comp, Prof,
Hon, IT, IFA )
BBA ( BBA IT, BA, FM, Ent.)
BSc ( MPCs, MSCs, MECs)
BA (MCJ, JPE )
MBA
MA11.3%

30.4%

47.8%
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What were some of your best experiences at St. Joseph’s?
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.

Nothing

None

Fest

Events

-

Fests

Events

Nothing
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Friends

None

Good

Friends

Good faculty

Everything

_

No

Classes

Studies

Placement
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--

NA

Ntg

Activities

.

Best faculty

Josephiesta

Learning

nothing

College life

Good environment
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Nill

College fest

Canteen

Many

Worst experience

Teaching

Dandiya Night

....

Joining an educational club and experiencing a great event coordination & Best teachers

Don't remember much about the great experience

Best friends
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Everything that was taught was practical. Everything eas explained with the help of
examples

the events/guest lectures that joseph college holds

Crt training, placement programs

Studies , other activities

Joining the ACE Club and organising events

Lunch breaks and lab classes

Overall

..

Interactive presentation during sem-3&4

Seminars on physics

The professional faculty for the acca subjects were good.
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Nothing much

Making friends, personal growth

The best experiences of mine are: mentoring, the lab facilities, the faculty were very
good and they are friendly in all the three years.

Cultural activities, career counseling

The fests here are memorable and the certificate courses help alot and so does the
teachers inputs

The Best Teacher The Way They Help Me In Learning And Helped a Lot And Clg Events
And good Frds etc

JSR

Found best people for life

Memories with friends

Participating in events,celebrations etc
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Faculty is really friendly and supportive which makes the course easy and interesting
and I got really good friends

I had many good experiences from education to fun activities. Field Trip, Fest, Few
Seminars,etc.

Frnds

Faculty and fest

1st and 2nd year was good but 3rd year kinda uk

Different events

Very accomodative

Maintaining 75% of attendance in all subjects without having knowledge about subject

fest

Good at teaching and organising things
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Events, activities

Fests and Events conducted on the campus

great fest organizing and helping nature teaching staff

Cultural activities

Faculty is very good and helpful .

All the fests such as JOSH and commera events

Everything was amazingg!

the josephfeista of 2022 was awesomee

Ace club

Everything

There are a few. Experiencing many tasks like event management was real fun.
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Good interactive sessions with our friendly faculty, Organizing events, visit to other
colleges for various activities, Seminars and orientations,JSR visit

Cultural activities, Friendly faculty.

Good cultural events, friendly faculty

Participating in activities, coordinating events, excellent events

Education and extra circular activities

Focus on all areas of student

Interaction with teachers, support

Worst experience of college, but i got good friends for this lifetime.

Best experience were on feast

Josh event

Not sure
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FRIENDS

Viva

No good experiences

Extra curricular activities fest etc

Faculty is trained

331 more responses are hidden

7/6/24, 10:42 AM St. Joseph's Degree & College

https://docs.google.com/forms/d/1YfXLN-zij1Cxni5sfo-7YIc7oN6b-QkNp1v98L6mOQQ/viewanalytics 32/100



What were the most difficult problems you encountered?
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.

Nothing

None

Nothing

Attendance

-

None

Exams

Nil
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Attendence

Attendance

NA

Ntg

.

No problem

Parking

_

none

No

Backlogs

7/6/24, 10:42 AM St. Joseph's Degree & College

https://docs.google.com/forms/d/1YfXLN-zij1Cxni5sfo-7YIc7oN6b-QkNp1v98L6mOQQ/viewanalytics 34/100



Project work

Research project

--

Semester exams

Attendance (situational)

Na

Nothing much

Everything

Project

N/A

No problems
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Canteen

Communication

Many

Timings

Writing backlogs

Infrastructure

Exams

.....

Focus issues towards both studies and events at the same time

Doing the projects

Having permission for each and every thing from college faculty
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Attendance was a problem sometimes

portion completion

Form Submissions and parking

Placements

Semester exams without completion of syllabus

Mass issues regarding incorrect semester grade evaluations

Distance and extra online classes

More support could have been provided for acca students

No proper rapo with faculty

Slow service and unresponsive management

Couldnt be placed, not many opportunities for IT background students
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Nthg

Mental health

Nothing the college is great 👍🏻

I mostly faced problem regarding my final year project

Most difficult part was to adjust in the environment after a gap of 2 years due to covid.

Attendence tourcher

Timings of the college

Being left alone

To bring various documents at the time of fee payment.

Less supportive in terms of attendance

Completion of syllabus
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rules

I can't disclose

Parking my bike in the college campus

Online classes

Attendance issues

Fee process ,, very lengthy and tiring

Attendence was a bit problem But managed

Due to health issues i couldn't attend classes so they stopped me me from writting 1
exam of 5 th sem that's very bad u can't play with child future

The faculty were too brilliant in teaching, but utter poor while trying to control students. I
personally felt very sad when faculty had problems communicating with the students
who cause chaos and disrupt the college decorum. This is a major problem which
affects hardworking students and I hope the facilty will look into it seriously and take
relevant actions on misconduct of the students.
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Extra online classes.

Lack of lab equipment, giving late notices, less academic time, conducting internal
exams both subjects in a day for final year students.

None as such

Conducting internal exam two per a day

When we have to take faculty signature on application form.It was so rush and it
bacame like a nightmare for us.

Academics

During covid couldn't get much knowledge of subjects

Paying the fee

Less semester duration and incompletion of syllabus.

Mistake on question paper
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Keeping up with the late syllabus completion

Viva

Issues regarding incorrect semester grade evaluations (only once)

The faculty is not friendly and don't understand basic needs of students

Attendance n internals

The behaviour of the bouncer in the campus and even the management is not allowing
students to attend the college function.

As a CA students faced problems regarding attending at times by leaving work

Maintain attendance

exam fee paying system

Lack of communication between faculty and students

During studies
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Dealing with some particular lectures

There r some processes which require so much time.

Attendance issue is the only difficult problem

Shiting of class

Studies

Minimal sports, No consideration of student problems, exam dates clashing with
conpetitive exams, too many formalities, lack of planning, dull curriculum

298 more responses are hidden
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Did you ever experience or notice any of the following kinds of
discrimination on the campus?
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Copy

Gender
Racial
Religious
Language
Disability
Sexual Orientation
None

82.8%
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The college promotes social awareness and community
development activities
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Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree

9.4%
59.5%

31.1%
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The annual fests of the college promote talents and organizational
skill of the students
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Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

9.2%

55.4%

35.5%
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What suggestions do you have for improving education at St. Joseph’s?
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None

Nothing

.

-

Nothing

No

No suggestions

None

.
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No suggestions

Nil

No

..

NA

All good

_

none

N/A

--

Parking
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Ntg

Practical knowledge

Good

Yes

Student centric approach

Good

Improve management of the college

proper management with class scheduling

Concentrate more on conceptual knowledge rather than bookish knowledge

Should be more of practical

Instead of giving the writing work as SBT, i think it's better to give some interesting SBT
so that students can showcase their talent and interest.
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Educational patterns- instead of SBTs other events to be introduced

Better attention towards semester grade evaluations

Take personal feedback from students

Improvement of faculty and management

Absolutely awesome

Let it be the same. There are no suggestions to improve the education at St. Joseph's

Improve infrastructure and have a more responsive management that aims at fulfilling
the needs of students at the earliest and with convenience

Improve subjects depth and knowledge

Understand a student's problem when it comes to their attendance

Motivate student's

I believe when it comes to education joseph has one of the best facilities
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Maybe by giving them more practical knowledge especially for computer science
subjects.

Education is good but these attendance tourcher if they less it it will be good

Give importance to all students, don't think that she is girl so she can eat or she is right

Everything is good

Can adopt more digital way of learning

I strongly suggest the management about not giving the final year student to new
teachers faculty or taking subjects. The final year student must have the learning from
best and experienced teacher so they can teach well and maintain class and complete
syllabus

It's good as it is

by avoiding online classes

Need to improve more curiosity in student’s towards studies
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Having more practical and skill based projects appointed to students

not an issue with current one, but would love to see more practical approach especially
as i come from INFORMATION TECHNOLOGY course. would be better if practical
classes are more often conducted.

Work hard

Consider students extra curricular activities and please do consider their leaves

Focus more on practical knowledge instead of bookish knowledge

Everything is good.

Just deal with the attendance issues and allow students to roam around the clg

to come up with the new technologies currently existing in the market to build IT student
career. build

It is fine.
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The education here is excellent. But I feel the classroom atmosphere can be much
better. A group of students must not control the entire class. Rather the faculty should
take proper care and ensure good conduct and decent behaviour from the students.

Increase lab equipment for science students, regarding holidays notice should be prior.

Science lab equipment’s should be brought

More time should be given for lab sessions in order to enhance the skills of students.

Expertise practical sessions

Need more practicality in subjects like mathematics

Focus on improving skills of students not completion of records and SBT

Management should ot pressurise the students by keeping less semester duration.
Without completing total syllabus, how can we(students) pass the semester exams.
That is the reason I just have my college.

No words
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Letting the students be more involved with other streams and not divided them based on
their course.

Have an interactive session every week

Change the guest lecturers as they are not interested to explain the portion.

Just wanted to suggest to give some good facilities for professional students doing
professional courses of open gate and exemption for exams

Should have more sports activities.

Satisfied

attendance cut off

dont focus on what is there in books focus on what way the info can be made
understood

More advanced syllabus
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More field experience career councilling drives and available opportunities after
batchelors options to be given for final years

Some of the faculties.

Hire better faculty

Father should have face to face meet-up every month with every class

None it's already in a fit state

Consider student needs, better curriculum designs, introduce more sports activities (not
just for state players), recognise academic achievements (not just on banners)

More industrial visits for practical knowledge development

More practical approach in classes while explaining

You should keep some more outdoor activities and the education is good

.
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None it's one of the best institutions out there.

Understand a student's problem

Concentrate on practical knowledge rather than theoretical part.

More lively examples of topics

More student centric education

To let write exams and ignore attendance

Please bring exemptions to students pursing professional courses (Subject wise).

Nthng

Should stop being too rude to the students by librians

Well it’s good

Make it open gate
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Maintaining a single reference book for all the units

263 more responses are hidden

What are your future plans?

598 responses

Feedback About Programme

Copy

Pursue higher studies
Take up work
Undecided

19.1%
32.1%

48.8%
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Course requirements were explained and made available to me

598 responses

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

18.6%

46.8%

30.8%

7/6/24, 10:42 AM St. Joseph's Degree & College

https://docs.google.com/forms/d/1YfXLN-zij1Cxni5sfo-7YIc7oN6b-QkNp1v98L6mOQQ/viewanalytics 57/100



Provided a stimulating intellectual climate

598 responses

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

24.7%

17.7%

51.3%
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Provided opportunities to improve subject knowledge

598 responses

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

6%

17.9%

49.3%

26.8%
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The course promoted skill development – Basic Computer Skills,
Communication Skills, Soft Skills

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

20.9%

44.6%

28.3%
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The course content is useful for job prospects / higher learning

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

7.2%

16.9%

48.5%

27.4%
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Programme  outcomes / expectations were fulfilled

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

24.1%

19.6%

49.7%
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Different teaching methodologies were followed to make learning
effective and interesting

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

8.4%

19.4%

45.8%

26.4%
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Guest lectures, seminars , workshops conducted are informative

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

7.2%

19.2%

45%

28.6%
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The departmental club activities facilitated learning beyond the
classroom

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

8.4%

23.2%

42%

26.4%
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Experiential learning is facilitated through industrial visits, field
trips, internships

598 responses

Feedback About Faculty

Copy

Very good
Good
Average
Poor13.2%

17.9%

42.3%

26.6%
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The Faculty had up to date knowledge and skills.

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

14.7%

47%

32.6%
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The faculty were perceptive and understood the individual needs of
the students.

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

7.2%

20.2%

44.3%

28.3%
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The faculty demonstrated enthusiasm for their subjects as well as
for teaching.

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

18.2%

49%

28.8%
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The faculty took a keen interest in the professional development of
the students.

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

20.2%

47.3%

25.9%
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There was adequate usage of ICT by faculty

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

24.9%

20.9%

48.7%
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The faculty evaluated assignments regularly and gave feedback on
students' performance at regular intervals

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

18.6%

49.7%

26.8%
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The faculty  encouraged and helped students to get adapted to
online format of classes

598 responses

Feedback About Examination

Copy

Very good
Good
Average
Poor

14.7%

50.2%

30.3%
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Information about examination procedures is clearly conveyed to
the students

598 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

8.5%

52.2%

39.3%
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Evaluation of the examination is fair

598 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

12%
57.9%

30.1%
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Student grievances are promptly redressed

598 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Strongly disagree

23.4%

17.4%
59.2%
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Internal examination are conducted systematically and periodically

598 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

7.4%

54.8%

37.8%
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Skill Based Tests are helpful in testing/honing the students’ skills

598 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

13.7%55.7%

30.6%
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Skill Based Tests /Assignments are well structured and objectively
evaluated

598 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

12.7%58.7%

28.6%

7/6/24, 10:42 AM St. Joseph's Degree & College

https://docs.google.com/forms/d/1YfXLN-zij1Cxni5sfo-7YIc7oN6b-QkNp1v98L6mOQQ/viewanalytics 79/100



Practical sessions are conducted regularly and systematically

598 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

24.7%

17.6%
57.7%
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The conduction of online examination was smooth and full
technical support was provided to students

598 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

10.9%
55.4%

33.8%
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Any Suggestions related to Examination Procedure

598 responses

No

None

.

-

Nothing

Nothing

None

No suggestions

NA
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No

No suggestions

none

Nope

N/A

Nil

Non

Ntg

.

No.

.
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no

_

All good

..

Ni

Na

nil

Good

.

No

No suggestions.
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Good

None.

None

Information should be conveyed to the students before a week

Students are not serious about exams, examinations should be made more awareness
and strict

Proper info must be given to the students

Absolutely perfect procedure

Issues relating to online exams were not cleared satisfactorily

Please conduct end semester exams in online mode because weather and covid is
becoming dangerous for us students.

I believe the system is fine but when it comes to portion completion the portion must be
completed atleast 5 days prior the exam date
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Nil

Yes

Yes they should atleast show the marks or paper of revaluation

Please see that they don't call parents to submit the examination form and please
sought the examination procedure it's very complected

Better benches

please in future if online exams are conducted, ensure a backup for those who faced
technical issue while paper submission. cause I've faced it so i know. thank you

good conduction of exam schedule

I feel the even semesters must be scheduled more carefully. It's being very stressful
having less number of working days between the exams. Also, the exam schedule is
rather too hectic and there is less to very less gap between exams like internals, internal
practicals and external examinations.

Better to conduct one internal exam per one day for final year science students as both
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are theory subjects.

Internal exam per a day should be conducted

Internal examination should be conducted one exam per day.
No exam should be conducted near festival.

There should be minimum 30 min of gap between internal exams. So that the students
cn atleast discuss with their friends about the questions. So that we can perform well in
exams.

--

Having one exam a day instead of two which is draining, maybe having classes after one
exam can make up for the rest of the day.

Better attention towards semester exam grade evaluations

Let the students who finish the exam before time sleep or leave the exam hall

Nthg
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Any examination should not be postponed for one course of the students

As for examination procedure was concerned when it clashed with my CA exams

Nothing such

Satisfied

Reduce late fee understand students need

#:)

Having one exams a day

The evaluations should be more fair

Change the faculty

More concentration on 'Skills' for SBT

..
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None.

Don't have any

Ease the submission of exam application forms and fees

To let students write exams those who gave less attendance

Please take exam form online

Everything is proper

There should not be much gap between exam to exam.

No the examination procedure goes on well

Staff improvisation in Examination Branch.

Inspite of taking so much fee money from us they don't provide us anything such as text
books or guide books and many more. I just wasted all of my money and wasted my 3
years of studies in this college. They don't give proper examination notice or any other
notice. If they give they give the notice 1 day or 2 days ago. And for the internal exams
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also the same thing they give the time table 1 day ago. Worst college I have seen in my
life and the faculties too. They have given that in the college fee recipt that we have to
pay games fee and gym room fee but I and my entire class dint have any sort of games
or sports and no gym too. I recommend other colleges rather than this college.

Good , please cater to promises of ca cs students who were told to given linience in
examinations which was never provided , rather than fake promising taking away ectra
fees and not helping the students Is not right

Consider the ACCA students' concerns with regards to examinations because they are
doing a professional course which is not an easy task to do along with a degree and this
is the perfect time for them to do it so they need as much support as they can get from
the college because once they leave college they will never be able to finish it or will not
find time to finish it if they start working. I have personal experience as I'm doing a lot
internship in the corporate and I bearly find time for myself.

Kindly check the correction of semester papers

We don't get to know the actually part of examination other than writing them we only
know the sugar coated one so I don't think so you can ask this questions. If the exam
department were transparent enough we would have been honest

Start giving books rather than library cards . 40 marks out of 60 is too much
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Examination procedure is going good.

You have to improve the system and also hear the requests made by students.

Internal exams -we need to have daily one exam only

The exams should me held as other colleges because the got more time to study then us

Announcement should be done earlier

Backlog timetables timings

quick assistance if any mistakes in question paper

The correction have to be fair.

Online exam, and backlogs exams twice a year.

They need to put easy paper
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$

ntng

One day one internal exam

There must be sufficient gap between 2 internal exams and good amount of time for
external exam so that students can prepare smoothly without getting worried.

114 more responses are hidden

Feedback About Facilities
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Classroom Resources

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor9.9%

21.2%

43.1%

25.8%

7/6/24, 10:42 AM St. Joseph's Degree & College

https://docs.google.com/forms/d/1YfXLN-zij1Cxni5sfo-7YIc7oN6b-QkNp1v98L6mOQQ/viewanalytics 93/100



Library

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

9.4%

20.2%

40.8%

29.6%
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Computing Resources

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

24.7%

10.7%

22.4%

42.1%
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Sports Facilities

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

14.5%

39.5%

26.3%

19.7%
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Career Counseling and Placement Services

598 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

24.9%

13.4%

23.2%

38.5%
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The College website was useful
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The Student Handbook was useful
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